

955/28.02.2023,



ȘCOALA GIMNAZIALĂ „PUIU SEVER”

Str. Principală, Nr. 222, Loc. Ineu, Jud. Bihor

Tel./Fax. 0359/347 014

E-mail: scoalapuiuasever@yahoo.ro

INVITAȚIE

Școala Gimnazială „Puiu Sever” Ineu, în calitate de aplicant, vă invită să participați la Concursul Județean de matematică „Super Mate”, ediția a VII-a, organizat în parteneriat cu Colegiul Național „Emanuil Gojdu” Oradea, Liceul Tehnologic Sanitar „Vasile Voiculescu” Oradea, Școala Gimnazială „Dimitrie Cantemir” Oradea, Școala Gimnazială Ioan Slavici Oradea, Școala Gimnazială Nr.1 Săcădat, Școala Gimnazială „Dacia ” Oradea, Școala Gimnazială Nr.2 Talpoș, Școala Gimnazială „Alexandru Roman” Aușeu, Școala Gimnazială Nr. 1 Gepiu.

Concursul se adresează elevilor din clasele I – VII și este cu participare gratuită. Înscrierea participanților la concurs se va face de către cadrele didactice coordonatoare, după cum urmează:

Etapa locală – Completarea fișelor de înscriere în *word* de către fiecare cadru didactic coordonator participant și trimiterea lor împreună cu acodrul cadrelor didactice privind prelucrarea datelor cu caracter personal (*scanat*), la adresa de g-mail proiectsupermate@gmail.com până la data de 15 martie 2023.

Subiectele pentru etapa locală vor fi expediate pe adresele cadrelor didactice coordonatoare, în ziua concursului, 25 Aprilie 2023, la ora 8:00.

Baremul de corectare se va trimite în ziua concursului, la ora 12:00. Lucrările vor fi corectate de către o comisie de evaluare organizată în fiecare școală.

Lista cu elevii calificați pentru etapa județeană va fi trimisă de către cadrele didactice coordonatoare pe adresa de înscriere în maxim 10 zile de la data concursului.

Etapa județeană - Lista cu elevii calificați pentru etapa județeană va fi afișată pe site-ul școlii Gimnaziale ”Puiu Sever” Ineu până la data de 10.05.2023.

Elevii participanți la etapa județeană, vor susține proba de concurs în data de 27.05.2023, la ora 9:00, locația va fi anunțată odata cu afișarea listei elevilor calificați pentru etapa județeană.

Afișarea rezultatelor: Fiecare profesor coordonator va primi pe adresa de mail, lista cu rezultatele elevilor participanți, în termen de 3 zile lucrătoare de la data concursului.

PREMII:

Etapa locală are rol de selecție a elevilor participanți la etapa județeană a concursului. Se califică pentru etapa județeană, elevii care obțin cel mai mare punctaj pe clasă (un număr maxim de 3 elevi pe fiecare cadru didactic coordonator), nu mai puțin de 60 de puncte.

La etapa județeană, premiile vor fi oferite elevilor în ordinea descrescătoare a punctajului. Premiul I va fi obținut de elevul care are cel mai mare punctaj/nivel, clasă. Se vor acorda 5 premii pentru fiecare nivel de învățământ, astfel: premiile I,II,III și două mențiuni. Elevii care vor obține Premiul I, la etapa județeană, vor fi recompensați cu un premiu surpriză. Copiii care nu obțin premii la etapa județeană, vor primi diplome de participare. Elevilor le vor fi acordate premiile în cadrul unei Festivități de premiere.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați „Regulamentul de organizare și desfășurare” care va fi trimis unităților școlare care doresc să se înscrie la concurs.

Data: 28.02.2023

Director,

Prof. Moț Ramona Nicoleta



Contact: proiectsupermate@gmail.com,

Coordonator proiect: Meșter Cozmina, nr. Telefon 0744889383

Vă așteptăm cu drag!